
n- 4577 der Beilagen zu den stenographischen Protokollen des Na~i(.m:lrates 

XIII. Gesetzgebungsperiode 

P .. 1 4. Sep. 1972 ras. : 

A n fra g e 

der Abgeordneten Dr. 

und Genossen 

an den Herrn Bundeskanzler 

betreffeno. Bundesbeteiligung an eine~ Fernsehkassettenges~llschaft 

Einem Artikel des "Profil" vom September 1972, Nr.9 zufolge, ist 

die Gründung einer .Fernsehkassettengesellschaft, "an der - 50 

:i\:reiskys Vorstellung - 'die Republik Österreich mi t Hehrhei tsaktien 

beteiligt sei::! wird'," geplant. Schwerpunkt des Programmes der Gesell­

schaft sollen Bildungs- und Fortbjldungs-Sendungen für Laien und 

Fortgeschrittene sein. Laut "Profil" "wollen Deutschlands Parade­

Kapitalist Springer, der vife, Nünchner Zeitungsstory-Händler Ferenczy 

und der sozialistische Regierungschef Österreichs eine gemeinsame, 

",enn auch noch namenlose Kassetten-Produktions-Firma 8'lS der Taufe 

heben! It 

Finanzminister Androsch soll gegenwärti.g einen entsprechenden Vertrag 

ausarl)ei eGn und einen Vertragspartner suchen, der sich r!ir die 

Republik mit den deutschen Interessenten in das Projekt einläßt. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stelle~ die 

A n fra g e : 

1) Entsprechen die im "Profi.':.", Nr. 9 angeführten Behauptungen den 

Tatsachen,wonach die Gründung einer Fernsehkassettengesellschaft 

mi t Mehrhei tsbeteiligung der Republik Österreich gerne ins arn. mi t 

deutsohen Xapitalgebern bevorsteht? 

2) 1'lelches Geschä:ftsziel wird mi t der Gründung dieser Fernseh­

kassettenproduktionsfirma verfolgt? 

J) 1iann,mit , .. ern und mit welchem Ergebnis "rurden seitens de::::, 

Republik Österreich Verhandlungen wegen der Gründung einer der­

artigen G~sellscha:ft geführt? 
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4) Würde ,ni t dem ORF wegen derartiger Kooper3. tiopen bGrei i~s ver­

handel ,,:. und mi t welchem Ergebnis? 

.5) 1'leJ.che G::-Unde lassen eine Ninde.chei ts- bz, ... Hehrhei tsbeteiligung 

der Republik Österreich an einem derartigen P':-ojekt sinn v 0'.1 er­

scheinen? 
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